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balizado, aprovechando la parte de calza-
da no afectada por las obras, con arreglo
a lo siguiente:

— Cuando la zona de obras afecte al ca-
rril exterior del sentido para el que hay dos,
convendra en general cerrar el carril inte-
rior; luego se desviara la circulacion en
ese sentido, asi concentrada sobre el ca-
rril exterior, a un carril provisional situado
—en lazona de obras— en la posicion del
carril interior. También se podra cerrar di-
rectamente el carril exterior cuando no re-
sulte conveniente adoptar la ordenacion
anterior. En todo caso el carril correspon-
diente al sentido contrario no sufrird mo-
dificaciones.

— Cuando la zona de obras afecte al sen-
tido para el que hay s6lo un carril, su cir-
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culacion deberd desviarse a un carril pro-
visional situado —en la zona de obras—
en la posicion del carril interior correspon-
diente al otro sentido. Este tltimo debera
cerrarse para ese sentido concentrando
su circulacién sobre el exterior, el cual no
sufrirda modificaciones.

Los cierres y desviaciones de carriles se
efectuaran conforme a lo dispuesto en el
apartado 4. Para cada sentido de circula-
cién, habra que disponer:

— Senalizacion de aviso (TP-18).

— Prohibicion del adelantamiento
(TR-305).

— Ensucaso, un aviso del peligro repre-
sentado por el cierre de un carril (TS-55),
o por la desviacion de la trayectoria nor-
mal originada por los carriles provisiona-
les (TP-14b 6 TS-61).
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La limitacion de la velocidad (TR-301) re-
sultara casi inevitable.

B-7 (fig. 12)

Habra que establecer sentido tnico alter-
nativo, asimilandose al caso A-6, y en ge-
neral procediendo previamente al cierre
del carril interior correspondiente al sen-
tido para el que hay dos (apartado 4) en
unalongitud no inferior a la de la cola pre-
visible.

B-8 (fig. 13)

Este caso se podra asimilar al A-8, tenien-
do en cuenta que previamente habra que
proceder al cierre del carril interior corres-

pondiente al sentido para el que hay dos
(apartado 4).

C-1 (fig. 14)
Este caso se podra asimilar al A-1.

C-2 (fig. 15)

Este caso se podra asimilar al A-2, restrin-
giendo la ordenacion sélo a los vehiculos
que circulen por los dos carriles contiguos
al arcén afectado, y sin necesidad de pro-
hibir el adelantamiento.

Podra resultar necesario limitar la veloci-
dad (Apartado 3) y ordenar la circulacién
en el carril de sentido opuesto.
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